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ENQUISA SOBRE O EMPREGO DO GALEGO 
ÁS FAMILIAS DO ALUMNADO DE EDUCACIÓN 

INFANTIL 
 

Obxeto da mostra: todas as familias de alumnos de E.I. 

Tamaño da mostra: 29 familias 

Recollida de datos: cuestionario multirresposta anónimo. 

Data de realización: no mes de decembro 

 

 

1ª pregunta. 

Que lingua usa o voso fillo/a? 

Só galego: 14 
Predomina o galego: 10 
Galego e castelán por igual: 4 
Outras (árabe): 1 
 
 

 

 

 

 

48,27%

34,48%

13,79%

3,44%

Só galego

Predomina o galego

Galego e castelán por igual

Outras (árabe)

mailto:ceip.osalvador@edu.xunta.es


2ª pregunta. 

En que lingua aprendeu a falar o seu fillo/a? 

Só galego: 17 
Predomina o galego: 7 
Galego e castelán por igual: 4 
Outras (árabe): 1 

 

3ª pregunta. 

Que lingua se fala habitualmente na vosa casa? 

Só galego: 21 
Predomina o galego: 7 
Galego e castelán por igual: 1 
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4ª pregunta. 

O seu fillo/a mostra boa disposición á hora de utilizar o galego? 

Sempre: 25 
Habitualmente: 4 
Poucas veces: --- 
Nunca: -- 

 
5ª pregunta. 

Valore os seguintes enunciados. 

a) O galego é unha lingua axeitada para os videoxogos. 
• Completamente de acordo: 14  (49%) 
• Bastante de acordo: 3  (10%) 
• Indiferente: 10  (35%) 
• Bastante en desacordo: 1 (3%) 
• Completamente en desacordo: 1 (3%) 

 
b) As matemáticas pódense aprender en galego. 

• Completamente de acordo: 18 (62%) 
• Bastante de acordo: 4 (14%) 
• Indiferente: 4 (14%) 
• Bastante en desacordo: 3 (10%) 
• Completamente en desacordo: -- 
 

c) A adquisición de dúas ou máis linguas, enriquece. 
• Completamente de acordo: 24 (83%) 
• Bastante de acordo:  2 (7%) 
• Indiferente:  -- 
• Bastante en desacordo: -- 
• Completamente en desacordo: 3 (10%) 
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d) Gustaríanos que o noso fillo/a recibise máis clases en galego. 
• Completamente de acordo: 8 (28%) 
• Bastante de acordo: 8 (28%) 
• Indiferente: 10 (34%) 
• Bastante en desacordo: 3 (10%) 
• Completamente en desacordo: -- 
 

e) En Galicia, o galego é útil. 
• Completamente de acordo: 17 (59%) 
• Bastante de acordo:  6 (21%) 
• Indiferente: 3 (10%) 
• Bastante en desacordo: 3 (10%) 
• Completamente en desacordo: -- 
 

f) En Galicia, debería usarse máis o galego. 
• Completamente de acordo: 17 (59%) 
• Bastante de acordo: 5 (17%) 
• Indiferente: 4 (14%) 
• Bastante en desacordo: 3 (10%) 
• Completamente en desacordo: -- 

 

6ª pregunta. 

Cal é a lingua habitual dos avós maternos? 

Só galego: 20 
Predomina o galego: 5 
Galego e castelán por igual: 1 
Só castelán: 1 
Outras: 2 
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7ª pregunta. 

Cal é a lingua habitual dos avós paternos? 

Só galego: 24 
Predomina o galego: 4 
Galego e castelán por igual: -- 
Só castelán: -- 
Outras: 1 

 

 
8ª pregunta. 

Cal é a lingua habitual da nai? 

Só galego: 16 
Predomina o galego: 10 
Galego e castelán por igual: 1 
Só castelán: 1 
Outras: 1 
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9ª pregunta. 

Cal é a lingua habitual do pai? 

Só galego: 17 
Predomina o galego: 8 
Galego e castelán por igual: 3 
Só castelán: -- 
Outras: 1 

 

10ª pregunta. 

En que lingua lle falan maioritariamente ao seu fillo/a outras persoas próximas (tíos, 
veciños, curmáns...? 

Só galego: 9 
Predomina o galego: 16 
Galego e castelán por igual: 4 
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